



ПРОТОКОЛ
засідання Робочої групи з підтримки та впровадження заходів з
добровільного об'єднання територіальних громад

24 квітня 2019 року

Конференц-зала

Будинку ради

Присутні на засіданні:

ТРЕТЯКОВ
Свген Андрійович

голова районної державної адміністрації,
співголова Робочої групи

ПТИШНИК
Володимир Олександрович

голова районної ради, співголова Робочої групи

Члени районної Робочої групи (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зміни до перспективного плану формування територій громад Харківської області.

І. СЛУХАЛИ:

ТРЕТЯКОВА Свгена Андрійовича – голову Красноградської районної державної адміністрації, який проінформував присутніх, що до Красноградської районної державної адміністрації надійшло рішення LXIV сесії VII скликання Красноградської міської ради від 21 березня 2019 року № 2222-VII «Про підтримку ініціативи Красноградського міського голови стосовно внесення відповідних змін до перспективного плану формування територій громад Харківської області».

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 року № 991-р «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Харківської області» (зі змінами) затверджений перспективний план формування територій громад Харківської області, який передбачає створення 3 об'єднаних територіальних громад у Красноградському районі, а саме:

Красноградська об'єднана територіальна громада з центром у м. Красноград (до якої мають увійти населені пункти Красноградської міської ради, Піщанської, Іванівської та Зорянської сільських рад);

Наталинська об'єднана територіальна громада з потенційним центром у с. Наталине (до якої мали увійти населені пункти Наталинської, Володимирівської, Кобзівської, Мартинівської, Петрівської, Попівської та Соснівської сільських рад);

Хрестищенська об'єднана територіальна громада з центром у с. Хрестище (до якої мають увійти населені пункти Хрестищенської, Микола-Комишуватської та Кирилівської сільських рад).

Наразі Наталинська ОТГ створена у складі Наталинської, Кобзівської та Попівської сільських рад та вже другий рік працює на прямих відносинах з Державним бюджетом України.

Красноградська міська рада звернулася до територіальних громад району, які не ввійшли до складу Наталинської ОТГ, з пропозицією щодо об'єднання в одну територіальну громаду з центром у м. Красноград. Така згода отримана від мешканців Зорянської, Іванівської, Піщанської, Кирилівської, Микола-Комишуватської сільських рад. Таким чином, виходячи з думки мешканців сільських рад, створення Хрестищенської ОТГ стає неможливим.

ПТИШНИКА Володимира Олександровича – голову районної ради, який підтримав ініціативу щодо направлення пропозиції до облдержадміністрації та подальшого внесення їх до проекту рішення «Про внесення змін до проекту перспективного плану формування територій громад Харківської області», яке буде розглядатися на сесії обласної ради.

ШАТРАВКУ Сергія Миколайовича – Хрестищенського сільського голову, який зауважив, що громада буде готова розглянути питання щодо об'єднання у Красноградську міську об'єднану громаду у разі укладання відповідної угоди на 5 років щодо фінансування громади на рівні не меншому ніж до об'єднання або більше.

ВИРІШИЛИ:

м. Красноград є центром району та має розвинену інфраструктуру, що включає в себе заклади соціального, культурного та побутового обслуговування населення, торговельну мережу, транспорту інфраструктуру, лікарню з можливістю стаціонарного перебування хворих та надання невідкладної медичної допомоги, розвинену мережу електропостачання, водопостачання, теплові мережі та інші об'єкти сталого життєзабезпечення та організації якісного надання послуг населенню.

Основною метою внесення змін до перспективного плану є створення спроможної об'єднаної громади, яка володіє відповідними матеріальними і фінансовими ресурсами, територією та об'єктами соціальної інфраструктури, необхідними для ефективного виконання покладених на неї завдань та функцій.

Також, враховуючи факт надання згоди від мешканців Зорянської, Іванівської, Піщанської, Кирилівської, Микола-Комишуватської сільських рад в одну територіальну громаду з центром у м. Краснограді, розуміючи всю важливість та невідворотність процесів децентралізації і створення спроможних територіальних громад, члени робочої групи вирішили:

звернутися до Харківської обласної державної адміністрації з пропозицією розробити відповідні зміни та ініціювати перед Харківською обласною радою

питання щодо внесення змін до перспективного плану формування територій громад Харківської області, а саме: включити до складу Красноградської міської об'єднаної територіальної громади, окрім вже затверджених Зорянської, Іванівської, та Піщанської, додатково Кирилівську, Микола-Комишуватську та Хрестищенську сільські ради.

2. У разі внесення змін до перспективного плану формування територій громад Харківської області у Красноградському районі буде передбачатися створення 2 об'єднаних територіальних громад (замість 3), а саме:

- Красноградської міської об'єднаної територіальної громади з центром у м. Красноград (до якої увійдуть населені пункти Красноградської міської ради, Піщанської, Іванівської, Зорянської, Хрестищенської, Микола-Комишуватської та Кирилівської сільських рад);
- Наталинської сільської об'єднаної територіальної громади з центром у с. Наталине (до якої увійдуть населені пункти Наталинської, Мартинівської, Попівської, Кобзівської, Володимирівської, Петрівської та Соснівської сільських рад);

3. Членам робочої групи підготувати паспорт Красноградської об'єднаної територіальної громади, враховуючи відповідні доповнення.

**Голова районної державної адміністрації,
співголова Робочої групи**



Є.ТРЕТЯКОВ

Людмила Чистікова 7 11 68